

Дорогие друзья! Сегодня мы акции "Письмо солдату"!

важное событие объединяет.

Ваши письма полны любви и поддержки, и именно они придают силы нашим защитникам. Каждое слово, каждый ри-



приняли участие в Это невероятно и трогательное тие, которое объ-сердца и поколе-



# Мы Союз Активных Молодых Инициативных

Редакторы: Воржева Анастасия 11А, Минеева Александра 9Б

Тираж - 30 экз.

Продолжается городская акция " Марафон музеев. Интереснее, чем думаешь". Сегодня мы отправились в удивительное путешествие в прошлое! Музей, посвящённый Великой отечественной войне, открыл для нас новые страницы истории. Ребята почувствовали себя настоящими защитниками, изучая экспонаты и слушая захватывающие истории о мужестве и героизме. Мы увидели не только оружие и военную униформу, но и поняли, как важно помнить нашу историю.



Спортивная семья в действии! Сегодня в школе прошел районный тур городских соревнований "Папа, мама, я- спортивная семья!" Наша семья Баженовых заняла 1 место! Все участники получили заряд бодрости и здоровья, в зале царила атмосфера веселья и дружбы! Участники в ярких костюмах не только показывали мастерство, но и дарили всем улыбки! Каждый смог стать частью настоящей спортивной феерии — смех, соперничество и поддержка

в каждой команде! Большое спасибо всем, кто пришел поддержать и участвовать! Давайте продолжать двигаться вперед и развивать нашу спортивную семью! Поздравляем победителей и желаем удачи на городских соревнованиях!



7апреля ученики 5А класса посетили долгожданную экскурсию.

Ребята выиграли право на посещение самарского молочного комбината "Самаралакто", пройдя шестинедельный интереснейший экологический марафон "Зелёная перемена". В результате все ребята получили двойные бонусы: узнали так много всего во время марафона и познакомились с производством молочной продукции. Может быть для кого-то сегодняшний день станет Билетом в будущее, ведь ребята примерили на себя роли инженера-технолога, лаборанта химической лаборатории, мастера производства, логистика. Это был классный опыт, спасибо!



В нашей школе прошла профильная смена "Мастерская талантов" по программам Самарского регионального центра одаренных детей "Вега". Ребята обучались по программам: "Шахматы", "Компьютерная графика и дизайн", "Прикладная экология" Все вместе ребята погрузились в удивительный мир науки! На занятиях были разобраны различные шахматные задачи, проведены турниры, изучался микромир с помощью микроскопов, были просмотрены экологические видеофильмы и пройден увлекательный экоквест, а на занятиях по компьютерному дизайну ребята научились создавать и редактировать изображения. Каждый участник открыл для себя новые тайны и возможности.



Команда школы Альтаир-128 приняла участие в районных соревнованиях по футболу и заняла 3 место! Поздравляем участников, молодцы, ребята!



12 апреля в школе состоялся субботник, который участники посвятили первому космонавту Юрию Гагарину. Сообща, весело, дружно ребята провели акцию " Гагаринский субботник" Пусть наша Самара становится чище и красивее с каждым новым днем!

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Школа №128 имени Героя Советского Союза А.А. Тимофеевой –  
Егоровой» городского округа Самара

Редакторы: Воржева Анастасия 11А, Минеева Александра 9Б

Тираж - 30 экз.

Сегодня мы присоединились к Всероссийской акции «Укрепляй здоровье», посвященной Всемирному дню здоровья! Разогревшись на танцевальной зарядке, мы не просто укрепляем своё тело, но и поднимаем настроение! Пусть каждый день будет полон движения и радости! Присоединяйтесь к нам, заботьтесь о своем здоровье и вдохновляйте других!



Сегодня в нашей школе прошел увлекательный квиз «Первые помогают»! Ученики не только проверили свои знания, но и узнали много нового о первой помощи. Благодарим всех участников за активность и интерес! Надеемся, что полученные знания помогут вам в будущем!



11 апреля 2025 года юнармейцы отряда "Сокол" школы 128 Кировского района совместно с юнармейцами из школ г.о. Самара приняли участие в присяге. Торжественное мероприятие проходило на территории военной кафедры СГАУ. Прозвучал Гимн России в исполнении "Поющей эскадрильи". Будущие юнармейцы исполнили Гимн Юнармии. Ребята поздравили присутствующие гости, участники СВО и ветераны Вооруженных Сил РФ. Самое главное событие в жизни юнармейцев прошло по-военному четко, все ребята были в приподнятом настроении. Поздравляем ребят с этим замечательным событием. Желаем отличных успехов в движении Юнармия.



Приближается значимая для всей страны дата. В преддверии 80-летия Великой Победы ребята 128 школы из кружка рукоделия "Красота своими руками" начали изготовление георгиевских ленточек. Из них решили сложить панно и посвятить его Дню Победы. Будем помнить! А символом нашей памяти пусть будут георгиевские ленты.



В честь Дня Космонавтики в нашей школе прошёл интерактивный урок «Навигатор Солнечной системы»! Сегодня обучающиеся познакомились с удивительными планетами нашей Солнечной системы в увлекательной форме. Узнали много нового о каждой планете, ее особенностях и загадках космоса!



25 апреля в школе прошло значимое событие. Международный исторический Диктант на тему событий Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. "Диктант Победы" писали ученики старших классов, юнармейцы отряда "Сокол", лекторская группа школьного музея. Мы должны знать свою историю, помнить о подвиге героев, чтить память павших в боях за Родину, за нас с вами. В преддверии 80-летия Победы это мероприятие стало особенно значимым.



Традиционная акция "Чистые берега" в парке "Дубовый колонок" прошла в рамках общегородского субботника. Ребята - волонтеры из отряда "Доброе сердце" школы 128 почистили территорию вокруг озера, собрали много мешков мусора. Мы приглашаем всех присоединиться к нам и сделать мир чище!



Юнармейцы отряда "Сокол" приняли участие в акции "10 дней до Великой Победы"

и заступили на Вахту Памяти у стелы 805 ШАП.

